



2011年3月25日  
株式会社日立製作所  
執行役社長 中西宏明  
(コード番号：6501)  
(上場取引所：東・大・名・福・札)

## 当社子会社による公開買付け届出書の訂正届出書の提出に関するお知らせ

当社子会社である株式会社日立物流(執行役社長:鈴木 登夫/コード番号:9086)は、2011年3月9日に株式会社バンテック(代表取締役社長:山田 敏晴/コード番号:9382)の株式を公開買付けにより取得することを公表しましたが、本日、金融商品取引法第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付け届出書の訂正届出書を関東財務局長に提出しましたので、別紙のとおりお知らせします。

以上



平成 23 年 3 月 25 日

各 位

会社名 株式会社日立物流  
代表者名 執行役社長 鈴木 登夫  
(コード番号 9086 東証第1部)  
問合せ先 人事総務本部  
課長 柿野 憲昭  
(TEL: 03- 5634-0307)

## 公開買付届出書の訂正届出書の提出に関するお知らせ

株式会社日立物流（以下「当社」といいます。）は、当社が平成 23 年 3 月 9 日付で公表した株式会社バンテック（コード番号：9382 東証第一部、以下「対象者」といいます。）の普通株式及び平成 16 年 6 月 25 日の旧株式会社バンテック（その後、株式会社バンテック・グループ・ホールディングスとの吸収合併により消滅。以下「旧バンテック」といいます。）の株主総会にて決議され、平成 17 年 3 月 25 日に旧バンテックとの株式交換により株式会社バンテックホールディングスが権利義務を承継し、さらに、平成 18 年 3 月 1 日に株式会社バンテックホールディングスの株式移転により対象者が権利義務を承継した新株予約権（以下「本新株予約権」といいます。）に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、金融商品取引法（以下「法」といいます。）第 27 条の 8 第 2 項に基づく公開買付届出書の訂正届出書を平成 23 年 3 月 25 日付で関東財務局長に提出いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本訂正は、法第 27 条の 3 第 2 項第 1 号に定義される買付条件等の変更ではございません。

### 記

#### 訂正届出書の内容

（訂正箇所には下線を付しております。）

#### 第 5 【対象者の状況】

##### 3 【株主の状況】

##### (2) 【大株主及び役員の所有株式の数】

(訂正前)

##### ② 【役員】

(前略)

(訂正後)

##### ② 【役員】

(前略)

(注 7) 対象者が平成 23 年 3 月 25 日付で公表した「監査役の辞任に関するお知らせ」によれば、対象者は、対象者の常勤監査役大石次郎の辞任の申し出を受理し、辞任日は平成 23 年 3 月 31 日であるとのことです。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください

—

(ご参考) 本公開買付けの概要

1. 対象者名

株式会社バンテック

2. 買付け等の期間 (届出当初の買付け等の期間)

平成 23 年 3 月 10 日 (木曜日) から平成 23 年 4 月 19 日 (火曜日) まで (28 営業日)

3. 買付け等の価格

(1) 普通株式 1 株につき金 233,500 円

(2) 本新株予約権 1 個につき金 1 円

4. 買付予定の株券等の数

買付予定数	買付予定数の下限	買付予定数の上限
233,144 (株)	123,991 (株)	— (株)

(注) 本公開買付けの詳細は、平成 23 年 3 月 9 日公表の「株式会社バンテック株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」に記載のとおりであります。

以上

---

このニュースリリースにおける将来予測に関する情報は、当社が現時点で合理的であると判断する一定の前提に基づいています。このため、実際の結果と大きく異なったり、予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。

---